
 
 

 

 

 

 

Kalendář akcí na srpen 

Svozové dny 
Komunální odpad 
ve čtvrtek 1.8.,15.8. a 29.8. 

Informační centrum 
bude otevřeno i v sobotu 
od 8 do 11 hodin. 

Bohoslužby 
v kostele se konají každou 
neděli od 9.30 hodin. 

Slezská diakonie 
V rámci projektu „Nejsme 
na to sami“ proběhnou 
v klubovně v Holčovicích     
v srpnu  tyto aktivity: 
Úterý 13.8.  
Tátův den 
turnaj ve stolním tenisu 
Úterý 20.8. 
drátování 
Čt 22.8. a Pá 23.8. 
Přespávací akce  
Úterý 27.8. 
Ukončení prázdnin 
Bližší informace Vám sdělí 
paní Huplíková:734390772. 

So 3.8. – Pá 9.8. 
Naučný kemp č.7 
  více na str.2 

Sobota 10.8. 
Sraz Hejnováků  
 více na str.2 

Sobota 10.8. - dopoledne 
Memoriál J.Hudce 
 více na str.2 

Sobota 10.8. – odpoledne 
Chill out – minifestival 
 více na str.2 a 4 

Sobota 24.8. 
Oslava 65 let kopané 
TJ si připomene 65 let  
Mistrovská kopaná 
muži TJ – Sokol Třemešná 
 více na str.2 

Sobota 24.8. 
Taneční zábava 
 více na str.2 

 
 
 
 

 
 
 
 
Den obcí v česko-polském příhraničí přilákal 
do areálu TJ stovky návštěvníků 
 Sotva jsme stačili vstřebat festivalové zážitky, naše obec se 
stala hostitelkou další významné regionální akce. V sobotu 
20.července tentokrát proudily davy do areálu TJ na Den 
obcí v česko-polském příhraničí. Vše začalo sportovním 
dopolednem. Na antukovém hřišti sportovního komplexu 
Zlaté Opavice se již tradičně odehrál nohejbalový turnaj, 
kterého se zúčastnilo osm týmů, na trávě TJ si to pod 
vysokou sítí zase rozdalo pět volejbalových družstev.  
 Od 14 hodin začal oficiální program: na podiu se prostřídaly 
Dechová hudba Krnovanka, country kapela Wagon a mladá 
bruntálská formace On the way, která mimochodem je již 
v sestavě kapel pro příští holčovický festival. Na hřišti se 
malým i velkým účastníkům se scénkou a požárním útokem 
představili mladí hasiči pod vedením manželů Sztyperových 
a Davida Krče, ukázku sebeobrany pak předvedli policisté 
z Obvodního oddělení Město Albrechtice. Policie ČR rovněž 
představila moderní vozový park. Svoji činnost prezentovali 
i členové nově založeného včelařského kroužku, pánové Jiří 
Říman a Mirek Prchal. Pro děti byly v areálu k dispozici 
zdarma nejrůznější atrakce, například aquazorbing, skákací 
hrad, vodní fotbálek, trampolína, čtyřkolo, řetízkový 
kolotoč  a mnohé další. Děti rovněž plnily úkoly, za které 
dostávaly barevná razítka. Za deset razítek pak obdržely 
nejen drobnou odměnu, navíc se dostaly do osudí losování o 
20 velkých cen.  I letos program zpestřil příjezd desítky 
motorkářů, jejichž silné stroje doslova zaplnily vstupní část 
do areálu. Na své si nepochybně přišli i provozovatelé 
stánků s občerstvením.  
 Večer se konala již tradiční zábava pod taktovkou DJ 
Martina Hradečného, v průběhu které si šťastlivci odnesli 
hodnotné ceny z tomboly. 

 
Foto:…   Holčovice mají za sebou další vrchol léta 

 
 
 
 
 
 
 

        Fotostřípky: 

 
     ... vodní fotbálek 

 
     … zde se nadělovalo 

 
   … motorkáři odjíždějí 

 
     … ukázky sebeobrany 

 
     ... jízda na čtyřkole 

 
     … řetízkový kolotoč 
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HOLČOVICKÉ LÉTO PLNÉ ZÁBAVY 
NAŠE DĚTI SE CHYSTAJÍ NA DALŠÍ LETNÍ TÁBOR 
Obec již posedmé připravila pro naše děti letní táborový 
kemp. Tentokrát se základnou pro naučné výlety, zajímavé 
soutěže, koupání či sportování stane ve dnech 3.8. až 9.8. 
valašské městečko Rožnov pod Radhoštěm. Táborníci 
mimo jiné navštíví Valašské přírodní muzeum, lanové 
centrum Tarzánie v Pustevnách, sedmou nejvyšší horu 
Moravskoslezských Beskyd Radhošť či nově otevřenou 
Jurkovičovu rozhlednu. Na programu je samozřejmě 
koupání ve vodách rožnovského koupaliště, které je 
v samém sousedství ubytování, turnaj ve vodním fotbálku, 
soutěž o nejzdatnějšího táborníka atd. Domluvena je i 
projížďka na koních v Ranči Bučisko. A pokud to počasí 
dovolí, při zpáteční cestě se zastavíme v zábavném 
Heiparku Těšovice, kde se děti vyřádí na tamější bobové 
dráze. Odjezd sedmé prázdninové výpravy je v 8:00 hodin 
od OÚ. 

MALÍŘ ZDENĚK KUREČKA  VÁS ZVE NA VÝSTAVU 
V sobotu 3.8. se od 17 hodin uskuteční v zámku Linhartovy 
vernisáž obrazů malíře Zdeňka Kurečky, který si na jaře 
letošního roku otevřel ateliér i v Holčovicích. Spolu s ním 
budou vystavovat svá díla i malíř Lubomír Stýskala a 
fotograf Aleš Foltýn. 

SDH SPÁLENÉ POŘÁDÁ MEMORIÁL JIŘÍHO HUDCE 
Po roce se mohou vyznavači požárního sportu opět těšit 
na pohárovou soutěž družstev, kterou SDH Spálené 
pořádá v sobotu 10.srpna v areálu TJ Tatran Holčovice. 
Memoriál, jehož název nese jméno významného 
dlouholetého člena SDH Spálené, pana Jiřího Hudce, se 
uskuteční od 9 hodin.  

PRVNÍ SRAZ HEJNOVÁKŮ ORGANIZUJE LUDĚK 
STOLÁRIK 
V sobotu 10.srpna se areál v Hejnově zaplní místními 
rodáky. Akci telefonicky zajišťuje Luděk Stolárik. 
Dopoledne proběhne na novém antukovém hřišti 
nohejbalový turnaj, odpoledne se účastníci přesídlí do 
areálu TJ na Chill out festival. 

CHILL OUT PŘEDSTAVÍ NADĚJNÉ MLADÉ KAPELY 
V sobotu 10.srpna propukne v areálu TJ Tatran od 16 
hodin hudební minifestival s názvem CHILL OUT. Na podiu 
se představí 5 mladých kapel (viz upoutávka na straně 4), 
které úspěšně prošly sítem nejrůznějších hudebních 
soutěží. Vstupné na tuto zajímavou akci je 50 Kč. 

TJ TATRAN OSLAVÍ  NA KONCI PRÁZDNIN 65 LET 
TJ Tatran zve všechny sportovní přátele  na oslavy 65. 
výročí kopané v Holčovicích, které se konají v sobotu dne 
24. srpna v areálu TJ. Ve 14 hodin se představí  žáci TJ,        
v 15 hodin pak vyběhne na trávník stará garda a v 17 
hodin rozehrají své mistrovské utkání muži proti mužstvu 
Sokol Třemešná. Součásti oslav bude i výstava fotografií 
z let 1948 – 2013 včetně dochovaných registračních 
průkazů.  

TANEČNÍ ZÁBAVA UKONČÍ KULTURNÍ LÉTO 
V sobotu 24.srpna se koná od 20 hodin v areálu TJ taneční 
zábava. K tanci a poslechu hraje DJ Hradečný. Vstupné je 
40 Kč. 

HOLČOVICKÉ LÉTO PLNÉ KONTRASTŮ 
I LOUKY V NAŠÍ OBCI UKRÝVAJÍ POKLADY 
Reportáž i foto dodali manželé Blahovi 
Někteří čtenáři budou možná překvapeni, že v Holčovicích 
kvetou  divoké orchideje. Je to tak. Ve  Spáleném – 
Sokolím dole v červnu na louce  vykvetly hned dva druhy. 
Jak bylo potvrzeno  odborem ŽP v Krnově,  jedná se o  
ohrožený  druh orchideje,  a to vemeník  dvoulistý  a 
vstavač  mužský, který se řadí dokonce mezi silně 
ohrožené druhy a  navíc je chráněn  mezinárodní  úmluvou 
CITES.  Orchideje  rostou ve zvláštní symbióze                       
s podhoubím některých hub, takže pokud  někdo orchidej 
vyrýpne, aby si ji přesadil na zahrádku, má smůlu, orchidej 
odumře. Příroda sama se bohužel bránit  neumí. 
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UPOZORNĚNÍ: 

Obecní knihovna bude v srpnu uzavřena 
V srpnu bude v prostorách obecní knihovny probíhat 
rozsáhlá rekonstrukce. Práce bude provádět firma 
Truhlářství Tomáš Hatala. Malí i velcí čtenáři se tak dočkají 
důstojného prostředí s přehledným řazením knih. Nová 
knihovna bude otevřena v září. 

Informace o uzavření pošty 
Pošta v Holčovicích bude počátkem září dočasně uzavřena, 
a to v termínu od 2.9. do 13.9.2013. 

Informace o čerpání dovolené na OÚ 
Ve dnech 16.8.-23.8. nebude OÚ poskytovat následující 
služby: ověřování, evidenci obyvatel a služby spojené se 
systémem CZECH POINT. Důvodem je čerpání dovolené. 

…a bohužel takto to vypadá u kontejnerů po víkendech 



OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Svůj strom si už nyní můžete pokácet bez povolení 
Jestliže vám na zahradě překáží strom, kterého se 
potřebujete zbavit a dosud jste to odkládali kvůli 
nepříjemnému papírování, od 15. července můžete začít 
kácet bez správního řízení. Umožňuje to novela vyhlášky o 
ochraně dřevin a povolování jejich kácení (č. 189/2013 
Sb.). Nejdříve se však musíte ujistit, zda vaše zahrada 
splňuje podmínky pro volné pokácení dřevin. Zahrada je    
v materiálech ministerstva definována jako „veřejnosti 
nepřístupný, stavebně oplocený pozemek u bytových a 
rodinných domů v zastavěném území obcí“. Všechny tyto 
vlastnosti musí zahrada splňovat současně. Za zahradu 
podle novely vyhlášky nejsou považovány např. zahrady 
ohraničené pouze živým plotem. Ačkoli se možnost kácení 
stromů na vlastním pozemku značně uvolnila, existují 
výjimky, kdy jen tak kácet stále nelze. Týkají se dřevin, jež 
jsou součástí významného krajinného prvku či stromořadí, 
anebo jsou vyhlášeny jako památný strom. Speciálně 
památný strom lze kácet jen ve veřejném zájmu, například 
je-li v havarijním stavu. Ačkoli vám od 15. července již 
nikdo nemůže mluvit do záměru pokácet strom na vlastní 
zahradě, měli byste respektovat alespoň přírodní 
zákonitosti. Je obvyklé, že se stromy kácejí v období 
vegetačního klidu, který začíná od 1. října a končí 
31.března. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Mladí hasiči zazářili na další soutěži 
V sobotu 6.července se naši mladí hasiči zúčastnili 
zátorského hasičského klání. Po skvělých výkonech si 
domů přivezli pohár za 2.místo. 

 
Foto: … úspěšní mladí hasiči s trofejí za 2.místo 

Míčový sedmiboj protagonisty zaujal 
TJ Tatran pořádal v sobotu 13.července ve sportovních 
areálech Zlatá Opavice a TJ Tatran 1. ročník MÍČOVÉHO 
SEDMIBOJE DVOJIC. Do tohoto netradičního sportovního 
klání se přihlásilo 15 párů, které mezi sebou po 
rozlosování do jednotlivých hracích pavouků  soupeřily v 
sedmi míčových disciplínách. Dvojice po každém 
jednotlivém vítězství obdržely body, které se započítávaly 
do celkového hodnocení. Celkovými vítězi se stali otec a 
syn Křištofové z Krnova. Tato dvojice ovládla 2 disciplíny: 
tenis a nohejbal. Na 2.místě skončilo heřmanovické duo 
Mojmír Drábek a Zdeněk Navrátil. Tito byli nejúspěšnější 
v házení šestek. Třetí místo obsadil holčovický pár: Erich 
st. a Petr Pruskovi. Těm šlo zase nejlépe kopaní a chytání 
penalt. Volejbalové klání vyhráli Pavel Musálek se svým 
kolegou Zdeňkem Vyležíkem, stolní tenis pak dvojice 
Kamill Kubaník a Ladislav Kovalský. Nejúspěšnějším 
házenkářským párem se stali Petr a Martin Hradilovi. Na 
celý průběh soutěže dohlíželi rozhodčí Pavel Samiec a 
Pavel Šprinz. Ti také na závěr vyhodnotili nejlepší smíšené 
páry. Těmi byly se stejným počtem bodů manželé Petr a 
Kamila Štěrbovi a Jana Vyležíková s Michalem Adámkem. 
Jelikož  1.ročník dopadl nad očekávání, zdá se, že 
v Holčovicích započala nová sportovní tradice. Již nyní se 
jednotlivé páry mohou na sportovištích připravovat na 
další ročník.  

 
Foto: … účastníci 1.ročníku míčového sedmiboje dvojic 

Obec oslavila 636 let i sportem 
V průběhu oslav v sobotu 20.7. se uskutečnily i turnaje ve 
dvou míčových sportech. Nohejbal vyhrálo družstvo 
ELIŠKA, volejbal pak HEŘMANOVICE. 

 
 Foto: … volejbalisté v rámci obecních slavností 

Společenská rubrika 
Výročí narozenin 

V srpnu oslaví své jubilejní narozeniny: 
*Helena Krčová                   Spálené                  

*Helena Šomanová            Komora 

                         Narození nových občánků 
             Dne 16.dubna se narodil Kristián Bolf. 
 

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 

********************************************** 


